## 上海迪士尼项目"开园年"扩容

游客设计容量提高三成,接近千万人次水平

本报讯(记者 陈杰)近日,记者从上海 迪士尼项目的中方股东——上海申迪(集团) 有限公司获得证实,经中美双方股东决定,为 上海迪士尼项目"扩容",在一期主题乐园中 新增大型景点项目及餐饮零售和娱乐演出设

施,旨在为开园后国内外游客提供更为丰富 的游园体验。目前,该增资扩容计划已获得上 海市和国家有关主管部门的核准。据预计,开 园年游客设计容量将提高约30%,接近千万

据了解,为了应对中国旅游市场的急速 增长,上海迪士尼项目自2011年开建以来, 双方股东根据本地市场需求,做了大量基础 调研,基于对上海项目市场前景的信心,双 方决定启动开园年的扩容计划。新增项目包 括在一期乐园已有景点之外,进一步引进海 外其他迪士尼乐园中广受欢迎的大型景点 和娱乐演出。此举将有效增加一期乐园开园 年容纳客流的能力,并为游客带来更高质量

韩正赴虹口区调研点赞"一点通"信息系统

## 居委会负担太重显示"哭脸"

本报讯"为基层减负,关键是围绕工作 实际形成科学的制度设计, 让基层干部把更 大的精力、更多的时间放在全心全意为居民 服务上。"市委书记韩正昨天下午前往虹口区 曲阳路街道林云居委会,调研虹口区为基层 减负增能的创新探索。韩正说,居委会干部与 群众零距离,他们最清楚群众需要什么、什么 样的办法最能解决群众关注的突出问题,我 们要创新体制机制,创造条件服务好基层干 部,向他们学习、为他们减负,更好地为群众

走进林云居委会, 韩正开门见山对居委 干部说:"我听到虹口区推出了居委会工作的 一点通'信息系统,减负成效很明显,今天特 地来向大家请教。

一点通"搭建了一个开放平台,涵盖与 居委会工作有关的法律法规34部、各类文件 24个,居委会干部可通过系统目录搜索,依

法依规办事。这个平台使工作事项和台账全 部实现电子化,来自不同居委的特色工作还 能上传, 实现共享。减负增能监测机制很管 用,如果居委干部感觉负担很重,可通过系统 点击"哭脸",当三分之二的居委会点击"哭 脸",系统就会发送预警信息,区政府立刻召 集联席会议研究整改并进行督查。"这个办法 好!"韩正现场点赞。

虹口区民政局副局长周莉萍向市领导现 场演示了"一点通"运转过程。韩正说,看了林 云居委会提供的减负清单,发现取消的事项 原来就与居委会工作无关。我们设立工作事 项时,要看它主要目的是不是为群众服务,如 果不是,就该大胆改,该砍的就要砍掉。"现在 居委会人手有限、资源有限、责任无限,如果 各种工作都压到他们身上,基层的力量、基层 的作用就会递减。市、区各级机关干部一定要 有这样的理念,就是多站在基层角度考虑、多

站在基层干部角度考虑。

逐一听取虹口区委、区政府和相关街道 负责同志的意见建议后,韩正说,"一点通"为 居委干部建立的工作平台,是一个有利于上 下工作沟通交流的平台,市、区、街道条里的 工作在平台上公开透明, 也有助于基层随时 监督上级部门,这是实实在在为基层减负。最 为可贵的是, 虹口区在曲阳街道试点居委会 评估机制,取消对居委会自上而下的考核方 式,采取自下而上的评估,由居民评估居委 会,由居委会评估街道,这是一种创新。"这种 创新的核心是工作究竟围着谁转的问题。我 们接地气不是一句空话,接地气就是许多工 作要围着基层转,不断总结经验,从而形成制 度和机制上的安排。"韩正说,必须加快转变 政府职能,做到放管结合,既放得开、又管得 住,尊重规律,探索科学高效的监管制度。

市委常委、市委秘书长尹弘参加调研。

## 韩正会见丹麦女王 玛格丽特二世

本报讯 中共中央政治局委员、上海市 委书记韩正昨天上午会见了丹麦女王玛格 丽特二世一行,代表上海 2400 万人民对女 王陛下一行来沪访问表示热烈欢迎。

韩正说,中国和丹麦之间交流密切。许 多中国孩子通过安徒生童话了解了丹麦, 2010年世博会期间,"小美人鱼"的到来使 丹麦馆成为最受欢迎的国家馆。上海与丹 麦各地交往频繁,特别在航运业领域有着 深入合作。韩正介绍了上海经济社会发展 情况。他说,现在的上海是中国改革开放 30多年来的一个缩影。我们发展经济的根 本目的是不断提高人民生活水平,尤其在教 育. 医疗. 养老等民生领域不断改善和讲先。

玛格丽特二世表示,这次访华亲眼目 睹了中国、上海的巨大发展变化,留下了美 好深刻的印象。丹麦和中国在贸易等领域 的合作交流密切, 希望通过此次访问进一 步加强各领域合作。

中国驻丹麦大使刘碧伟, 上海市领导

